



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ

імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»

(КПІ ім. Ігоря Сікорського)

НАКАЗ №\_\_

м. Київ

\_\_\_\_\_20 р.

**Про затвердження складу експертно-кваліфікаційних (конкурсних) комісій факультетів/навчально-наукових інститутів КПІ ім. Ігоря Сікорського**

У зв'язку зі змінами у кадровому складі,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити склад експертно-кваліфікаційних (конкурсних) комісій факультетів/навчально-наукових інститутів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (Додатки 1–23).
2. Вважати таким, що втратив чинність, наказ №НУ/170/2022 від 23.09.2022 «Про затвердження складу експертно-кваліфікаційних (конкурсних) комісій факультетів/навчально-наукових інститутів КПІ ім. Ігоря Сікорського».
3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Жученка О.А.

Ректор

**Михайло ЗГУРОВСЬКИЙ**



UB  
КПІ ім. Ігоря Сікорського  
№НУ/206/2023 від 18.10.2023  
КЕП: Згуровський М. З. 18.10.2023 12:35  
3FAA9288358EC00304000000F9902A00C87EB200

до наказу «Про затвердження складу експертно-кваліфікаційних (конкурсних) комісій факультетів/навчально-наукових інститутів КПІ ім. Ігоря Сікорського»

**Склад експертно-кваліфікаційної (конкурсної) комісії (далі – ЕКК)  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ МАТЕРІАЛОЗНАВСТВА ТА  
ЗВАРЮВАННЯ ІМ. Є.О. ПАТОНА**

<b>Голова ЕКК:</b>	Владимирський І.А.	Директор навчально-наукового Інституту матеріалознавства та зварювання ім. Є.О. Патона (далі – НН ІМЗ)
<b>Заступник голови:</b>	Гурія І.М.	Доцент кафедри ливарного виробництва, заступник директора НН ІМЗ з навчально-методичної роботи
<b>Секретар ЕКК:</b>	Антоневич О. О.	Провідний фахівець
<b>Члени ЕКК:</b>	Карпець М.В.	Завідувач кафедри фізичного матеріалознавства та термічної обробки
	Ямшинський М.М.	Завідувач кафедри ливарного виробництва
	Степанов Д.В.	Доцент кафедри зварювального виробництва, заступник директора НН ІМЗ з навчально-виховної роботи
	Мініцький А.В.	Професор кафедри високотемпературних матеріалів і порошкової металургії, заступник директора з наукової роботи
	Сливінський О.А.	Доцент кафедри зварювального виробництва, заступник директора НН ІМЗ з організаційної роботи
	Богомол Ю.І.	Завідувач кафедри високотемпературних матеріалів та порошкової металургії
	Кагляк О. Д.	Доцент кафедри лазерної техніки та фізико-технічних технологій, в.о. завідувача кафедри
	Квасніцький В.В.	Завідувач кафедри зварювального виробництва
	Баранцев К.А.	Завідувач лабораторії кафедри зварювального виробництва, в.о. голови профбюро НН ІМЗ
	Погібко С.Ю.	Студент гр. ФМ-11, в.о. голови профбюро студентів НН ІМЗ (за згодою)